

多家驾校暂停招收外地学员

仍存在“同学不同价”现象



本报7月20日讯(记者 张延宁) 7月14日,德州市物价局和德州市交通运输局联合下发《关于禁止驾培机构对外地学员差别定价的通知》。7月20日,通知下发一周后,记者咨询了德州市区10家驾校,其中6家驾校暂停招收外地户口学员,3家驾校本外地定价相同,有一家

驾校外地户口学员收费仍高于本地学员。

20日,记者咨询了德州市区华晨驾校、荣庆驾校、华翔驾校、路顺驾校、双元驾校、长宏驾校、华辉驾校、德安驾校、华元驾校、德州慧达女子驾校等10所驾校,其中华晨驾校、荣庆驾校、华翔驾校、路顺驾校、双元驾校、德州慧达女子驾校等6家暂停招收外地户口学员。华晨驾校的工作人员称:“本地学员学费是4580元,驾校暂停招收外地户口的学员。”路舜驾校的工作人员也说:“现在不招收外地户口学员,因为外地学员

名额已经满了,人不了档案,要等两到三个月。”其余不招收外地户口学员的驾校也都表示是因为外地学员名额满了,驾校不招收新学员了。

在调查过程中,华辉驾校、德安驾校、华元驾校三家表示,本地学员与外地户口学员的收费标准是一样的,“本地学员是3370元,外地户口也是同一个价。”德州德安驾校的工作人员称。此外,长宏驾校外地户口学员的学费要高于本地。“外地户口是4000元,本地是3800元。”德州长宏驾校的工作人员称,而且还表示报名要带现金,驾校无法

刷卡。当问及有规定不允许多收费时,该工作人员说:“这个不好说,都是领导定的价。”

在《关于禁止驾培机构对外地学员差别定价的通知》中规定,同一驾驶员培训机构对本地和外地户籍的学员,同一服务项目的收费标准必须相同,绝不允许对外地户籍学员多收培训费,不能搞价格歧视。对违反通知规定的驾驶员培训机构,一经查实,将依法作出严肃处理。德州市物价局价格管理科工作人员也表示,“对于多收取费用的驾校,市民可以拨打12358进行投诉。”



残疾大学生 可申请资助金

本报7月20日讯(记者 李榕 通讯员 宋晶) 近日,记者从德州市残联获悉,2014年度“我和你·心连心助学”活动即日启动,家庭贫困且今年新考取的残疾大学生或贫困残疾人家庭子女可向户口所在地县(市、区)残联递交申请,每人可获得1000元至2000元的资助。

据了解,凡持有《中华人民共和国残疾人证》,家庭贫困,当年新考取的残疾大学生和贫困残疾人家庭子女均可提出申请。申请救助的主要对象需是国家助学体系暂时没有覆盖,或者已覆盖但需要进一步救助的困难家庭且户口在本市行政区域内的残疾学生和残疾人子女。“对符合救助条件的残疾大学生和贫困残疾人家庭子女按照每人一次性资助1000元至2000元不等。”此次申请工作9月底前结束。

整治小饭店 提升持证率

本报7月20日讯(记者 王乐伟) 20日,记者了解到,德州市食品药品监督管理局召开全市餐饮服务食品安全监管工作部署会议,安排部署下一步小饭店食品安全整治工作。

据相关负责人介绍,接下来,德州市食品药品监督管理局将以规范提升为重点,开展小饭店食品安全整治工作,提升小饭店持证率。重点整治规范学校周边、旅游景区、重要街道、窗口地带、乡村旅游集散地农家乐等餐饮单位和大型集体聚餐场所餐饮服务行为。

今年下半年,还将继续推进学生就餐与学校周边食品安全行动,加强对学生就餐以及场所和学校周边食品经营业户、小摊贩的监督管理,提出整改意见并督促落实。确保到2014年年底,实现学校食堂持证率100%,学校周边餐饮单位持证率和小饭店登记备案率90%以上;全市学校食堂量化分级达到B级以上的目标。

小特警夏令营 过一把消防瘾

本报7月20日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王海燕) 17日下午,由德州市公安局与蓝天集团组织的中国小特警夏令营成员深入德州消防特勤中队,经济技术开发区高地社区消防体验馆“零距离”体验、认识、学习消防,100余名小特警参加。

期间,消防官兵详细讲解了消防部队主要任务、装备的功能用途、各类执勤车辆、中队正规化建设及暑期消防安全知识,观看了消防战士对无齿锯、剪扩钳等特种器材的操作演示,小特警在消防官兵的指导下,穿上消防战斗服过了一把“消防瘾”。

此次活动使小特警们亲密接触了消防,亲身体验了消防,激发了学习消防知识的积极性,提高了防火和逃生自救技能。



修前



修后

修好了

7月8日,本报曾报道了解放南大道与邹里街交汇处,路面损毁严重,雨天无法通行,当时城管部门预计8月底完成道路改造。20日,记者在此路段看到,道路改造已提早完成,车辆可顺利通行。

本报记者 徐良 摄

全市扬尘治理成效显著

已有68家业户转成店内烧烤

本报7月20日讯(记者 贺莹莹) 19日,记者在全省城市建设扬尘治理专项检查活动督查会议中了解到,自省住房和城乡建设厅部署开展建设扬尘治理工作以来,德州市住建局与德州市城管执法局扬尘专项治理集中整治行动取得了实质的进展,市住建局和各县(市、区)住建局对所属241多个建筑工地、40个市政工地进行拉网式检查,德州城管执法局已督促68家业户实现了店内烧烤,预

计,9月份前其他区域全部实现烧烤入室,油烟集中收集治理的工作任务。

市住建局和各县(市、区)住建局对所属241多个建筑工地、40个市政工地进行拉网式检查。严厉查处扬尘整治不达标的工程,取消所有评优资格,外地企业限期清出德州市场;本地企业一年内不得申请资质升级和增项,安全生产许可证到期后重新审查。对检查中发现的扬尘问题,责令责任主体限

时整改;对扬尘严重的工地,一律责令停工整改并依法给予行政处罚;对扬尘防治不力的企业,限制其参与招投标,直至清出全市建筑市场,始终保持扬尘治理的高压态势。

德州市城管执法局以重点区域的19个工地作为工作的重点,将正处于建筑渣土生产阶段的7处工地作为工作的中心,重点加大渣土严控区的控制力度。新购入100套GPS定位监控系统,实现对渣土运输车辆作

业情况的实时监控,对渣土运输过程中出现的违规行为,做到及时发现、及时处理。严格查处露天烧烤,市区共有烧烤业户510家,已督促68家业户实现了店内烧烤,5家店内烧烤业户已安装了油烟净化设备。

继续强化露天烧烤治理力度。8月份以前全面取缔迎宾大道以东,岔河以西,大学路以南,新河路以北区域的烧烤摊点,9月份前其他区域全部实现烧烤入室,油烟集中收集治理的工作任务。

一场大火造成全身多处烧伤

慈善总会送来5000元救助金

本报7月20日讯(记者 李榕 通讯员 郭超) 7月6日晚,家住德城区乾城小区7号楼一层的吴贺新被烧伤,面部、前胸及双肩部都造成不同程度的烧伤。7月17日上午,德州市慈善总会给吴贺新送去五千元慈善救助金,并呼吁社会给予这个困难家庭更多的关注。

7月6日晚,家住德城区乾城小区7号楼一层的吴贺新一家三口与吴贺新的大姐正在为刚高完的孩子商量报考学校,送走大姐时已近夜里零

点,正准备休息的吴贺新闻到有烧焦的烟味,开门后发现楼道里的楼梯扶手烫手,并且不断的有黑烟从地下通道冒了上来。吴贺新赶紧喊妻子拿盆接水,自己下楼灭火,看到火势很猛,吴贺新让妻子拨打119热线,自己上楼去敲门叫邻居,但是由于时间太晚,邻居都已熟睡,没有叫到人,他又返回继续救火,直到消防队员和物业公司保安赶到后,火势得以彻底扑灭。

据吴贺新的妻子回忆,由

于被浓烟熏呛过度,吴贺新全身被熏黑,大约救火坚持了四十分钟后昏倒失去了意识,吴贺新被送往人民医院进行治疗。经诊断,吴贺新的面部、前胸及双肩部都有不同程度的烧伤。

据了解,吴贺新的家境并不宽裕。吴贺新与妻子都是方向机厂的下岗职工,夫妻二人现今都没有工作,吴贺新患有肝硬化腹水,妻子是低保户。这次突如其来事故,让吴贺新烧伤住进医院,并且导致他

原来患有的肝硬化腹水也更为严重,急需治疗,但高额的费用对于这个家庭来说仍是笔不小的花销。7月11日,烧伤情况得到控制后的吴贺新转入德州市优抚医院继续进行肝硬化腹水的治疗,加之烧伤的伤口治疗,仍需一万元左右的治疗费用。

7月17日上午,德州市民政局党组副书记、慈善总会常务副会长周成玉一行给吴贺新送来五千元慈善救助金,并呼吁社会给予这个家庭更多关注。